
 
 
 
 

 PROTOKOLL NNFK ÅRSMÖTE 2024-02-24 PÅ DILLE GÅRD 
 
30 medlemmar deltog fysiskt och 6 medlemmar deltog via Teams länk. 
 
 
§1.  Mötets öppnande 
Klubbens ordförande Karl-Gunnar Lindman hälsade alla välkomna och förklarade årsmötet 
öppnat. 
 
§2.  Val av mötesordförande  
Till ordförande för årsmötet valdes Jan Svensson 
 
§3.  Val av mötessekreterare 
Lena Larsson valdes till mötessekreterare.  
 
§4.  Val av två justeringsmän tillika rösträknare. 
Ida Jacobsson och Karl Gunnar Lindman valdes. Vid ev omröstning mejlas digitala röster till 
Maria Köhler. 
 
§5.  Godkännande av dagordning 
Dagordningen godkännes med tillägg av fyra övriga frågor samt prisutdelning och 
avtackningar innan mötet avslutas. 
 
§6.  Fastställande av röstlängd 
Antalet röstberättigade medlemmar räknades till 36 och antecknades. Årsmötet beslöt att 
fastställa röstlängden. 
 
§7.  Frågan om årsmötet blivit behörigen utlyst 
Årsmötet beslutade att anse årsmötet enligt stadgarna utlyst. 
 
§8.  Verksamhetsberättelse och ekonomisk berättelse och fastställande av balans och 
resultaträkning 
Årsmötet läste igenom verksamhetsberättelsen som sedan godkändes. Helga Fredholm 
(adjungerad kassör) redogjorde för bokslut och ekonomisk berättelse.  
Mötet diskuterade den analys styrelsen gjort kring det faktum att färre startat på våra 
jaktprov under föregående år. Ökade priser, dåligt väder, dålig fågeltillgång. Kan vi göra 
något åt detta? Minskat antal prov troligen ingen bra lösning med tanke på avelsutvärdering. 
Diskussion runt den ekonomiska buffert som finns på föreningens konto.  
Mötet ger i uppdrag till nya styrelsen att ta ställning till ovanstående. 



Mötet beslutade att godkänna ekonomisk berättelse samt fastställa balans och 
resultaträkning för 2023. 
 
§9.  Revisionsberättelse 
Gicks igenom av Jan-Erik Lundmark, revisor. 
 
§10. Frågan om ansvarsfrihet 
Årsmötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2023. 
 
§11. Beslut om styrelsens förslag till budget för kommande verksamhetsår 
Genomgång av adjungerad kassör Helga Fredholm. 
Diskussion runt könsfördelning på våra träningar där det är en ojämn fördelning med många 
kvinnor och få män. 
Årsmötet beslutade att godkänna styrelsens förslag till budget för 2024. 
 
§12. Beslut om styrelsens förslag till verksamhetsplan för kommande verksamhetsår 
Årsmötet beslutade att godkänna styrelsens verksamhetsplan för 2024. 
 
§13. Behandling av inkomna motioner 
Inga motioner har inkommit. 
 
§14. Val av ordförande, ordinarie ledamöter och suppleanter i styrelsen 
Valberedningen via Lena Wallin redogjorde för sina förslag enligt följande: 
 
Ordförande: Jone Johnsson väljes på 1 år 
Ledamot Kerstin Frändegård 1 år kvar (valdes 2023 på 2 år) 
Ledamot Lena Larsson Omval 2 år (valdes 2022 på 2 år) 
Ledamot Maria Köhler Omval 2 år (valdes 2022 på 2 år) 
Ledamot Elin Eriksson Fyllnadsval på 1 år i stället för Jimmy 
Ledamot Viktor Thorn Väljes på 2 år 
Suppleant Jimmy Börjesson Väljes på 1 år  
Suppleant Richard Brännström Väljes på 1 år 
Adjungerad Kassör Helga Fredholm Adjungerad 
 
Årsmötet godkänner och väljer styrelsen enligt valberedningens förslag. Samt fastställer 
ordningsföljden för suppleanterna Jimmy nr 1 samt Richard nr 2. 
 
§15. Val av två revisorer varav en sammankallande och en revisorssuppleant 
Valberedningens förslag enligt följande 
 
Revisor Jan-Erik Lundmark Omval 1 år 
Revisor Karl-Gunnar Lindman Nyval 1 år 
 
Årsmötet godkänner och väljer valberedningens förslag. 
Jan-Erik Lundmark föreslogs och valdes till sammankallande revisor. Mötet noterade att en 
revisorssuppleant behövs och till detta föreslogs och valdes Per Grönlund. 
 



§16. Val av ordförande och två ledamöter i valberedningen 
Årsmötet väljer valberedning enligt nedan: 
Ordförande Fredrik Ekedahl 
Ledamöter Lena Wallin och Andreas Forneman 
 
§17. Övriga frågor 
 
På förhand hade fyra övriga frågor anmälts. 
 

- Arvode för styrelsearbete 
Frågan tas upp av Jan Svensson som anser att människor som arbetar för klubben 
borde uppmärksammas/uppmuntras på något sätt. Kerstin informerar om hur 
arvodesfrågan för styrelsen sett ut tidigare, då med en ”fristart” /säsong. 
Förslag från Peter Hoyer att göra detta till en FA  fråga. 
Förslag från KG att han i samarbete med någon fler utformar ett förslag som sedan 
Lämnas som motion till nästa årsmöte. 

- Information av Per Grönlund gällande Fjälljakts gruppens arbete 
Försök har gjorts att få ett möte med Länsstyrelsen med deras tjänstemän hänvisar 
till stor arbetsbelastning och vill att alla kontakter med dem ska gå genom 
Jägareförbundet. Jone Johnsson Jägareförbundet informerar kort. Arbetet fortsätter. 

- Information från KG om att klubben fått inbjudan till Jägareförbundet Mitt Norrlands 
årsmöte 2024 

- Klubbdagen 
Klubbdagens framtid, former,vara eller inte vara diskuteras. 
Sammanfattningsvis verkar klubbmedlemmarna vilja ha klubbdagen kvar men är 
överens om att formerna och innehållet bör förnyas. 
Olika förslag att ta med sig för den nya styrelsen är externa föreläsare, skytteträning 
före tävling, kombinera klubbdag med ex vis träff för provledningar osv. 
 
Förutom dessa i förhand anmälda frågor kom mötet in på en diskussion om att olika 
lokala initiativ måste uppmuntras i större utsträckning. 

 
- Utdelning av vandringspriser  

 
Årets NNFK hund: Zettertjärns Royz Royz ägare My Hellström 
Årets unghund: Zeteertjärns Royz Royz ägare My Hellström 
Årets öppenklassare: Zettertjärns Noza ägare Kristina Edh 
Årets skogshund: Trostebackens Tyra ägare Mikael Johansson 
Landbys vandringspris: Aksa ägare Rasmus Karlsson 
 
NNFK tackar Eva Brydigam som skänkt en tavla som delas ut till årets unghund. 
Tavlan är skänkt till minne av Jarl Lillegård. 
Tack också till Härjdals Guiderna och Maria Köhler som skänkt ett nyinstiftat pris till 
Årets allroundhund. Detta delas ut för första gången vid nästa årsmöte. 
 

- Uppmärksammande av Championat 
Blommor och blomstercheck delades ut till  



Borgeflon´s XJ Champagne, ägare Lisa Lindberg och Girifjällets Boss, ägare Peter 
Hoyer 
Båda har under året blivit SUCH. 

 
- Avtackning av avgående styrelseedamöter, revisor samt medlem i valberedning. 

 
 
§18. Årsmötets avslutning 
Ordförande Jan Svensson tackar för ett bra möte och avslutar därmed årsmötet. 
 
 
 
 
 
Digital justering 
 
 
 
 
 
 
 
 
Jan Svensson    Karl-Gunnar Lindman 
 
 
 
 
 
 
Ida Jacobsson  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 


